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4.10. A differenci6lsz6mit{s alkalmaz6sai

4.10.1. A fiiesvdnvek monotonitisinak vizssdlata

T6tel: Ha az f fiiggv6ny az la,b[ intervallum minden pontjaban differencidlhat6, akl<or a

fiiggvdny monoton nijveked6sdnek (csiikken6sdnek) sziiks6ges 6s elegerd6 felt6tele

az, hogy f(r) > 0 (f(x) 3 0) legyen ebben az intervallumban ( Az f'(x)>0

feltdtelb6l pedig az f fiiggv6ny szigorri monoton ndvekeddse kdvetkezik )
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fetet: Ha az f fiiggvdny differenci6lhat6 az "a" hely valamely kdmvezetdben , akkor a

I lokilis sz6ls66rt6khely 16tez6s€nek sziikseges 6s elegend6 feltdtele az' hogy l(x) = 0
I
j legyen ds f' az "a" pontban el6jelet v6ltson.
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Sok esetben egyszeriibb az f' derivalt ffiggvdny el6jelvizsg6lala helvett a m6sodik

i ri ) | deriv6lt segits6g6vel d6n1ed a szdls66rtdk l6tezdsdr6l.
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I fet"t, ltu az f fiiggv6ny kdtszer differencialhat6 az "a" hely valamely k6myezetdben ,

\ akkor ar "a" helyen valo lokilis maximum (minimum) ldtez€sdnek sziiks6ges 6s
\

\ elegend6 feltdtele az, hogy f(x) = 0 6s f'(a)>0 (f'(a)<o) legyen
t__

Ha f'(a)=0 ds f'(a):0, akt<or lehet, hogy van, lehet, hogy nincs sz6lso6rtdk az "a"

pontban. (Pl. az f x r>xa figgvenynek van. a g * t-+ x' fiiggvdnynek nincs

sz61s66rt€ke az x=0 helyen.)

P6lda:

Egy park szimiLta 16 m'� teriiletii, korcikk

sovdnnyel szegdlyeziink Hogyan fieretezzi:k

hogy a keriilet a leglisebb legyen €s ig)

felhasznAlni a sov6nyhez.

alaki viragdgyAst t€rveziink, melyet

az 6gy6s sugarSt (r) 6s ivhosszat (i),

a lehet6 legkevesebb ndv€nyt kelljen
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